

接受新华社记者采访,东阳市政府回应吴英资产处置情况

缺口约3.1亿元 未贱卖资产

近日,吴英案后续的资产处置问题成为舆论焦点。围绕着吴英案涉及的债务、查封的资产以及资产处置等情况外界众说纷纭、莫衷一是。

日前,新华社“新华视点”记者独家专访了东阳市政府和公安局相关负责人以及吴英案最大债主林卫平,对外界关注的吴英案资产处置中的诸多疑团进行提问。



吴英 资料图片

1 | 吴英究竟欠了多少钱? 案发时查扣了多少资产?

东阳市政府负责人:债务5.6亿,2008年资产1.7亿

根据法院认定,吴英案涉及的债务约为5.6亿元,主要由集资诈骗、非法集资造成的直接损失、购买珠宝产生的债务、工程欠款、购货欠款等部分组成,涉及受害人和债权人大约400余人。其中仅义乌人林卫平一人就超过3亿。相较于这笔巨债,吴英案中查扣的资产远远不够还债。案发时,东阳市公安机关查封的吴英案资产包括用集资诈骗款购买的东阳、诸暨及湖北荆门等地的109处房产、70多件珠宝以及汽车、库存的家纺、建材等,2008年的评估价约1.7亿元(珠宝除外)。

侦办吴英案的警官张武:已拍卖30辆车,所得约392万

吴英案中被扣押的车辆有41辆,目前已经被公开拍卖掉30辆,拍卖所得391.95万元。对于尚未拍卖的11辆车,其中不乏豪车,多在吴英名下,因为当时她不同意拍卖,所

以这些车一直搁置到现在,贬值严重。通过前期拍卖车辆和库存所得款、追回赃款等汇入专案账户的资金共计1800余万元,该专案账户资金只进不出。

2 | 吴英案发时本色集团的经营状况如何?

东阳市公安局副局长陈华胜:案发前本色已难以继

2006年底警方在对吴英及本色集团立案调查时发现,吴英以高利率向社会公众非法集资,大部分月息都在1角2分(年息144%),最高的月息甚至达到了1角5分(年息180%)。当时,已有许多债主讨要本息未果,本色集团的资金在其被抓获前就已经难以为继。除了利用集资诈骗的钱财购买不动产等外,其他的钱主要花在了支付高额利息、个人挥霍、经营亏损等方面。

吴英虽将部分资金用于所谓

的公司注册经营,但其公司经营的都是传统产业,利润较低,甚至亏损,根本无法承担高额利息。本色集团的投资领域主要集中于洗车场、网吧、洗脚房等中低端产业,投资收益率不高,而同时吴英却承担着高得离谱的利息和巨额本金。吴英以做珠宝生意为名,从杭州珠宝商人方某处购进标价约1.2亿元的珠宝,付款2300多万元。案发后,公安机关通过多方努力,追回了其中70余件珠宝。

3 | 吴英案涉及的资产状况如何? 是否存在贱卖情况?

东阳市政府负责人:查扣2.5亿,缺口3.1亿,未贱卖

虽然近年来东阳、荆门等地的房价确有上涨,涉案房产有增值。但从相关权威评估机构了解到,目前已查扣的涉案珠宝估值与先前预期差距很大。原来标价上亿的珠宝,经过两家不同机构评估,价值最高的不过几百万元。由于缺少相关委托手续或车辆购置凭证不全而无法过户、尚未拍卖的车辆同样损值严重,其中包括法拉利、宝马等豪车。目前吴英案查扣的资产评估和前期变卖回收款项共计2.5亿元左右,资金缺口约为3.1亿元。

政府部门在处置资产时不存在所谓的“贱卖”。以本色概念酒店的处置为例,该酒店的房屋系吴英于2006年从他人处租的,进行了装潢。

吴英只预付了两年房租共计116万元,至2008年底,拖欠房租及水电费等80余万元。经有资质的鉴定机构评估,本色概念酒店装潢工程造价1090余万元,酒店内物品值270余万元。案发后,房东提出吴英违约,要求依合同无偿收回酒店。经资产处置组协调,房东同意对酒店经营权进行拍卖,但多次拍卖均流拍。2008年底,处置小组根据相关法律法规,将酒店经营权以起拍价450万元转让给沈某某,并另行支付原拖欠的80余万元房租等欠费。

吴英最大债权人林卫平:政府对本色概念酒店的处置是及时、合理的。如果不及时处置,任凭其贬值空耗,房东和债权人的损失都很大。

4 | 由东阳市公安局负责处理资产是否合规?何时能完成资产处置工作?

东阳市公安局副局长陈华胜:合规,有监督

根据国务院、最高人民法院的有关规定,2014年3月经上级有关部门协调,确定由东阳市公安局负责依法处置吴英集资诈骗案中的涉案赃物资产。“涉案资产处置工作由东阳市政府牵头,明确由法

院、国资、工商等多部门人员为处置小组成员;同时邀请了林卫平等5名债权人代表成立吴英案资产处置监督小组,监督资产处置工作。这样做,就是为了保证资产处置工作的公开、公正、透明。”

吴英最大债权人林卫平:对资产处置有监督建议权

现在我和其他4名债权人已经加入吴英案资产处置的监督小组,对资产处置拥有监督、建议权。今年6月资产处置组还曾邀请吴英的父亲吴永正参加会议,参与对资产处置工作的监督。

东阳市政府相关负责人:无法确定时间,吴父阻挠

自2014年东阳成立吴英案资产处置小组和债权人监督小组以来,确立了先评估再拍卖、先变现再分配的总体步骤,分别在东阳及外地各成立了一个资产处置工作组。

到底什么时候能完成赃物变现,我们有计划书但无法确定准确的时间表。资产未能变现的原因主要有两方面,一方面是吴英父亲吴永正等人一直在阻挠房产处置,因

据新华社

石家庄车管所集体腐败 临时工都贪了30万

车管所不放过40所驾校,从学员信息录入、预约考试到考试通过,关关“雁过拔毛”,所长受贿近300万元,临时工也不落空,贪污30万元……一本小小的机动车驾照,背后竟牵出令人瞠目的腐败,河北省石家庄市车管所第三分所20余人“沦陷”其中。

40所驾校的181万元,20余名干警的105万余元,总计286万余元——这是法院一审认定的石家庄市车管所第三分所原所长刘文胜的受贿金额。

记者调查发现,在这起腐败窝案中,虽然链条上的每个环节都有干警受贿,都有驾校行贿,但他们却有一个共同点:向一把手所长“进贡”。据新华社

今年134名科学家 入选“高被引科学家”

据汤森路透集团公布的2014年全球“高被引科学家”名单,我国(含港澳)共有134名科学家人选,排名世界第四。其中中科院有46名研究人员入选,居我国各科研机构及高校之首。入选“高被引科学家”名单,意味着该学者在其研究领域具有世界级影响力,其科研成果为该领域发展作出了较大贡献。

我国(含港澳)共有134人入选2014年“高被引科学家”,仅次于美国(1702人)、英国(304人)和德国(163人)。中科院有46名研究人员入选,占中国人入选人数34%,居各科研机构及高校之首。中国科技大学入选6人,在全国高校排名第一。此外,本次还有13位中国大陆学者在两个学科领域同时入选“高被引科学家”,其中中科院5人。据新华社

虚构被大学录取 他刀砍父亲奶奶后跳楼

四川少年张文(化名),今年18岁,家住巴中市东怡苑小区。今年高考结束,他告诉家人,自己考上了三本,一家人很欣喜,为他举办了升学宴。

27日晚,当家人齐聚为他庆贺时,张文却拒绝拿出录取通知书。此后,发生了一幕血腥的惨剧:父亲被砍数刀,奶奶被砍倒在血泊中当场身亡。而这个无情的凶手,很可能就是庆功宴的主角张文,他最终选择跳楼自杀。

据报道,张文很可能并没有被大学录取,也没有念高中。

巴中市高中生的学籍信息中没有查到张文的学籍。

张文的姐姐说:“弟弟汇报学习情况,都是他自己说的。爸爸很关心他,但并没有接送过弟弟上下学,高中三年也没有和老师沟通过。妈妈在深圳打工,常年不在家,奶奶虽然照顾孙儿的饮食,但并不了解孩子上学的情况。”

张文楼下的邻居赵先生说,张文每天都是一个人按时上下学。他爸爸在另外一个小区当保安,要值班不常回家。

据《成都商报》

物流全省版	诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905				
南京宇峰物流 南、内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川 广、福建、山东、安徽特色专线 025-85566524、025-84022675 13851630087、13515118937	南京、芜湖、 合肥、徐州→新疆全境 南京:025-86957988、85073797(铁路) 芜湖:0553-5880071、5860728(铁路) 合肥:0551-62596597、徐:0516-82396888 全国统一客服电话:400-889-2056	无锡迅速物流公司 无锡→新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510—83858222,83858955	顺金通国际货运·金博斯包装 ·运输包装卸载一体化服务新平台· 南京→全国各地 专线专车、回程配载、市内短驳、托盘包装 传真:025-85560978、13218096555 周 QQ 943498449、13814022404	中天万运·快递物流 招市、县、网点 加盟商合作商 电话:400-0056-001	南京浩尊物流 南京→温州 乐清、温州、永嘉、瑞安、平阳、龙港、苍南 025-85752375、15951777575 杨先生